Автор: Administrator

30.03.2023 11:30 - Обновлено 30.03.2023 11:32

Задача конференции — поддержать стремление школьников к исследовательской, изобретательской, предпринимательской деятельности. Конференция призвана формировать научное мировоззрение и инженерные компетенции и гордости за российскую науку и промышленность.

Командой учеников МБОУ СОШ №4 города Батайска Абдуллаевой Даяной, Воловик Александром и Лазаренко Викторией был представлен проект "Автоматизированная акваферма".

Автоматизированная акваферма — «умный» аквариум, совмещённый с мини-фермой для выращивания растений и оснащенный системами автоматизирования.

Проект успешно прошёл защиту и занял третье место в Ростовской области в номинации "Юный изобретатель" в рамках региональной программы «Донская сборка».

Со 2 по 4 апреля 2023 года воспитанники школы 4 со своим проектом «Автоматизированная акваферма» примут участие во Всероссийском конкурсе научно-исследовательских проектов «Школьная премьер-лига» в рамках международного Форума-конкурса в городе Санкт- Петербурге.

Желаем удачи!

#школьники #школьноеобразование #Батайск #образованиебатайска